11Iro

Amsn: Tausa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2009 11:26:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2009 14:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166363/answer/166364




3ppaBcTByUTE, TaHs!

Ins1 Hayama oOpaTUTeCh K JEeTCKOMY 9HAOKPHUHOIOTY: Y Bac emie ects Bpemst o 1 roma mist
TOPMOHAIBHOTO JIeYeHus. IlapanienbHo Takxke 00paTUTECh K IETCKOMY YPOJIOTY.

Camnie HeNpUusaTHBIE ITOCTIEACTBUA - 66CHJ’IOJII/IG " OIIYXOJIb SIMYEK.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



